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ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟΥ 24ωρης ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ  

20 ΦΛΕΒΑΡΗ 2013 

 

 

Εμείς οι εργαζόμενοι, άνεργοι και συνταξιούχοι που συγκεντρωθήκαμε 

στην απεργιακή κινητοποίηση διαμαρτυρίας των ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ που έγινε 

σήμερα Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου 2013 στο Πεδίον του Άρεως  

Διαπιστώνουμε 

 Η εμμονή των Τροικανών και της Κυβέρνησης στις μνημονιακές 

πολιτικές, έχει οδηγήσει τους εργαζόμενους και την πλειοψηφία της Ελληνικής 

κοινωνίας στη φτώχεια και στην εξαθλίωση. Η κατάφορη μείωση των 

εισοδημάτων μας, η φορολεηλασία και τα επανωτά χαράτσια, η κατάργηση 

της Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης και των Κλαδικών Συμβάσεων Εργασίας, 

οι απολύσεις στο Δημόσιο και στον Ιδιωτικό Τομέα, η δραματική αύξηση της 

ανεργίας, η διάλυση των Δημόσιων Υπηρεσιών και των κοινωνικών αγαθών 

όπως της Παιδείας και της Υγείας, οι ιδιωτικοποιήσεις, η διάλυση του 

Δημόσιου Κοινωνικού Ασφαλιστικού Συστήματος και η δραματική μείωση των 

Κύριων και Επικουρικών Συντάξεων, η συνεχιζόμενη ύφεση στην οικονομία 

είναι τα αποτελέσματα αυτής της πολιτικής. 

 Η Κυβέρνηση, προκειμένου να περάσει την αντιλαϊκή πολιτική της, 

καταφεύγει όλο και περισσότερο στον αυταρχισμό. Χρησιμοποιεί τα 

δικαστήρια για την ποινικοποίηση των αγώνων, επιστρατεύει εργαζόμενους, 

απειλεί ακόμα και με εξαφάνιση των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και την 

κατάργηση της απεργίας. Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε αυτή την 

πολιτική. 

 Η όψιμη αναγνώριση των Τροικανών, για «λαθεμένη συνταγή», 

επιβεβαιώνει την εκτίμησή μας ότι  όλο το πρόγραμμα και η συνταγή είναι 

λάθος μιας και ο κύριος στόχος τους ήταν η κατάργηση των βασικών, 

συλλογικών, εργασιακών, κοινωνικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων μας. 

 

Απεργούμε και διεκδικούμε 

 Ανατροπή των αντεργατικών και αδιέξοδων μνημονιακών πολιτικών 

 Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων για τη διασφάλιση των βασικών και 

θεμελιακών εργασιακών μας δικαιωμάτων. 

 Δουλειές, ανάπτυξη, εργασιακή προοπτική και απασχόληση για τους 

ΝΕΟΥΣ και για ΟΛΟΥΣ. 



 Φραγμό στον καλπασμό της ΑΝΕΡΓΙΑΣ και στην περιθωριοποίηση της 

κοινωνίας. 

 Κατάργηση των επιστρατεύσεων και των κυβερνητικών Συνταγματικών 

εκτροπών. 

 Καμία απόλυση για τους εργαζόμενους σε οποιαδήποτε υπηρεσία του 

Δημοσίου και των φορέων του Δημοσίου. 

Η ανάλγητη πολιτική των απολύσεων Δημοσίων Υπαλλήλων, έχει  ως 

κύριο στόχο τη βίαιη συρρίκνωση του Δημοσίου, χωρίς να υπολογίζει τις 

πραγματικές ανάγκες των Υπηρεσιών σε προσωπικό και το τεράστιο 

κοινωνικό κόστος που θα προκληθεί από την έλλειψη επαρκούς 

στελέχωσης των Υπηρεσιών του Δημόσιου Τομέα. 

 Πάταξη της ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ και των ΚΑΡΤΕΛ. Ποινικοποίηση των αθέμιτων 

μονοπωλιακών συναλλαγών. 

 Υπεράσπιση των δημοσίων αγαθών, των υπηρεσιών και επιχειρήσεων, 

όχι στο ξεπούλημα των ΔΕΚΟ, των στρατηγικής σημασίας επιχειρήσεων 

του Δημοσίου και των επιχειρήσεων κοινής ωφέλειας. Όχι στην 

εμπορευματοποίηση κοινωνικών αγαθών και υπηρεσιών. 

 Υπεράσπιση του Δημόσιου Ασφαλιστικού Συστήματος, αποκατάσταση των 

κύριων και επικουρικών συντάξεων και επιστροφή των κλεμμένων των 

αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων, διεύρυνση της λίστας των 

Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων. Καθιέρωση κοινωνικού πόρου 

υπέρ της κοινωνικής ασφάλισης. 

 Χρηματοδότηση, ενίσχυση και αποτελεσματική λειτουργία του ΕΟΠΥΥ 

ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε τη σκληρή και 

αδιέξοδη νεοφιλελεύθερη μνημονιακή πολιτική, που οδηγεί σε οικονομική 

και κυρίως σε κοινωνική χρεοκοπία. 

Δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε και θα εντείνουμε με ενότητα τους 

αγώνες μας, για να αποκρούσουμε και να ακυρώσουμε τις αδιέξοδες και 

καταστροφικές αυτές πολιτικές.                      

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ 

 

Δημοκρατικά και εργασιακά δικαιώματα 

παντού και για όλους 

 

Δουλειές για όλους 


